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Poštovani, 
u prilogu je Zahtjev za produženje roka za izbor/reizbor i dokumentacija. Molim da urudžbirate  i lijepo vas 
pozdravljam! 
 
Prof. dr. sc. Alemka Šegota 
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Poštovani, 
podnosim Zahtjev za produljenje roka za izbor/reizbor koji istječe 1. 12. 2024. godine. 
Naime, od proteklog izbora u zvanje redovitog profesora izložena sam izrazito otežanim 
uvjetima rada zbog: 

1. Teško narušenog zdravstvenog stanja supruga o kojem prilažem dokumentaciju  
2. Izloženosti velikom stresu i tijekom pandemije, radi komorbiditeta supruga, radi čega 

na prijedlog liječnika tražim odobrenje Fakulteta za rad od kuće koji traje od lock-
downa u proljeće 2020. godine do 14. ožujka 2022. U prilogu je Odluka.  

3. Izloženosti daleko iznad norme radnim obvezama između ostalog  i radi specifične 
situacije koja je nastupila u proljeće 2023. kad su oboje asistenata otvorili bolovanje. 
Asistentica je i danas, nakon više od godinu i pol,  na bolovanju dok je asistent nakon 
više od godinu dana bolovanja, nakon kraćeg povratka na posao, dao otkaz. 

4. Stresa koji se nakon svega još i pojačao zbog nemogućnosti angažiranja odgovarajuće 
zamjene za asistenticu unatoč natječajima koji se stalno ponavljaju, ali se na njih 
nitko ne javlja. 

5. Dijagnoze autoimune bolesti štitnjače koja je vjerojatno posljedica situacije u kojoj se 
nalazim. Prilažem nalaz. 

 Unatoč opisanoj situaciji cijelo vrijeme uredno obavljam nastavu, ispite, vodim diplomske i 
završne radove,  održavam program cjeloživotnog  obrazovanja, 2022.  sam s kolegama 
koautorima nagrađena za najbolji znanstveni rad znanstvenika Fakulteta. Ove sam godine 
izradila, u koautorstvu, dva rada koja su pozitivno recenzirana i čekaju na objavu, sudjelovala 
sam i izlagala radove na dvije Znanstvene konferencije i pišem knjigu iz područja Analize 
omeđivanja podataka.  
 
Vjerujem da bi moj znanstveni rad bio  puno   kvalitetniji da se nisam našla u opisanoj 
situaciji i da bih pokrenula postupak izbora u više zvanje.  Ovako sam prisiljena zatražiti 
produžetak roka kako bih to uspjela i to u trajanju od godine dana. Za svih mojih 36 godina 
predanog rada na Fakultetu, usprkos prenormiranosti od prvog dana  mislim da zaslužujem 
razumijevanje i podršku Dekana i članova Fakultetskog vijeća. 
 
S poštovanjem, 
Prof. dr. sc. Alemka Šegota 
 




